Prezada Diretora do ICSA, demais colegas professores, TAE, agentes de apoio à gestão, convidados.
Estimados alunas e alunos do Curso de Administração Pública presencial da UNILAB, bom dia.

	Considero o dia 06/04/2017 um grande dia para todos nós, muito especial por conter um momento singular: o marco de transição entre os regimes trimestral e semestral, mediado por dois TIAC, também especiais.
A proposta de mudança e de transição aprovada, analisada e discutida sua implementação ao longo de 2016, pela Prograd com as coordenações dos cursos dos institutos da Unilab, da qual não tive a oportunidade de participar, cumpre-se simbolicamente neste evento.  
A abertura dos semestres, TIAC e trimestre, com as boas-vindas festivas aos nossos estimados alunos ingressantes a partir de 2011 e que passam a ser nossos alunos em 2017 nos dá a alegria de perceber que fazemos história, como atores reais do sonho desenvolvido no governo do Presidente Lula, de Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira. Que festeja sete anos em 25 de maio de 2017. 
Não tem sido fácil implantar e desenvolver o projeto UNILLAB, Criado por um grupo, implementado e desenvolvido por outros três e, mais uma vez, a ter novo gestor pró-tempore. 
Tem sido difícil tudo, o entendimento do sentido de integração, do fazer internacional e, mais ainda da lusofonia afro-brasileira em sítios municipais do Ceará em que tudo é novidade, provoca estranheza e encantamento, desconfianças e descobertas, enganos e acertos, dificuldades e criatividade, o caos e a inovação. 
O ambiente acadêmico-administrativo da UNILAB não é fácil, mas desafiador, impulsivo, contagiante em suas cores de raça, alma, religare e laicismo constitucional, entre coca-colas e sucos naturais de frutas as mais estranhas aos que vem de além-mar ou do sul-maravilha, adocicado com mel da cana ou a sua embriaguez, o sabor da banana, a beleza da escadaria de Sta Rita dos impossíveis ou da beleza do açude Acarape II. Estamos em tempo de aprendizado, de transformação de nós mesmos e da busca do ser da Administração Pública que queremos, ou seja, em ebolição, transformação, inovação. 
Tudo depende de nós e aqui estamos prontos para uma nova etapa dessa fascinante e provocativa caminhada acadêmico-profissional. Um desafio que já assumimos, alguns iniciantes, outros em crescimento e ainda os que concluirão neste ano sua fase de formação profissional. Estamos prontos. Se alui juventude e avante porque estamos juntos e lhes digo:
Se a vida é um sonho, você é quem faz e se é dura e fria, de mudanças só você é capaz. 
A UNILAB e o Curso de Administração podem dar certo, temos tudo para dar certo, por reunir as principais condições de criatividade, explicitados nas diversas atividades de seus docentes, discentes, TAE, agentes de apoio à gestão, parceiros e colaboradores. Assim, convoco-os a sermos partícipes de um novo momento ‘unilabiano’ de desenvolvimento, identificando problemas e construindo as estratégias de superação. Somos chamados a liderar a contribuição deste Curso no Projeto UNILAB e na Administração Pública brasileira e dos países parceiros.
Neste evento vocês terão a oportunidade de ouvir, observar, analisar, discutir o seu curso, desde de sua estrutura no contexto organizacional da UUNILAB, até seus projetos e produções.
Um momento de cultural da literatura inglesa: 
O Menestrel de William Shakespeare: O Menestrel 
[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=jJXfWkJDXjI       
Muito obrigada.
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